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Moét & Chandon Impérial (7scn

Moét Impérial is the House’s iconic champagne. Created in
1869, it embodies the unigue Moét & Chandon style. A style
that distinguishes itself by its bright fruitiness, its seductive
palate and its elegant maturity.

Harvested from the most extensive estate in the region -
providing the champagne with body, suppleness and
finesse. More than 100 wines are used in the blend to
enhance maturity and complexity while maintaining the
distinguished Moét style.

Moét Rosé Impérial distinguishes itself by a radiant colour,
an intense fruitiness and flamboyance on the palate, that
instantly seduce and delight.

Veuve Clicquot
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Veuve Clicquot Yellow Label Brut has been the symbol of
the House since 1772. Its complexity comes from the
predominant presence of Pinot Noir and Reserve Wines.
Ideal as an aperitif, and perfect as the Champagne to enjoy
with a meal.

Madame Clicquot created the first blended Rosé in 1818 by
adding some red wine to Yellow Label champagne. The
result was Veuve Clicquot Rosé, a fruity and full-bodied
expression of the Veuve Clicquot style. Coppery-orange
color. Expressive aromas of strawberry and very ripe wild
strawberries. A full-bodied, structured, vinous palate which
stays fresh. Length and character define this champagne.

Price Quantity

Bottle only

320

Sub-total

with Giftbox

330

Bottle only

420

with Giftbox

430

Price

Bottle only

Quantity

320

Sub-total

(Extra 5% off for purchase 12 bottles or above)

with Giftbox

330

(Extra 5% off for purchase 12 bottles or above)

Bottle only

460

with Giftbox

470




Dom Pérignon Vintage 2010 (7sc)

Dom Pérignon Vintage 2010 is a bold wager, the fruit of an unwavering
commitment to expressing nature, coupled with the freedom
that makes audacious endeavors possible. The luminous sweetness
of tropical fruit - green mango, melon, pineapple - instantly
shines. It then cedes to more temperate notes, the tingle of
orange zest, the mist of a mandarin orange. The wine
breathes, revealing its freshness.

Dom Pérignon Rosé Vintage 2006 (7sc)

Dom Pérignon Rosé Vintage 2006 is instantly seductive. The
captivating bouquet, ripe and profound, is a prelude to an
enveloping wave that is at the same time crisp, firm and juicy
on the palate. Enwrapped in notes of yeast, this airy expression
of matter signs the maturity of Dom Pérignon Rosé Vintage
2006.
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Price Quantity Sub-total

Bottle only
1238

with Giftbox

1288

Bottle only

2498

with Giftbox

2548

Krug Grande Cuvée 167%™ Edition (75

Krug Grande Cuvée, the fullest expression of Champagne and
the first prestige champagne re-created every year. A blend
of more than 120 wines from ten or more different years.
The art of blending wines from so many different years gives
Krug Grande Cuveée its unique fullness of flavours and aromas,
impossible to express with the wines of just a single year.

Krug 2006 (75c)

At the House of Krug, every Krug Vintage celebrates the distinct
character of a particular year. A Krug Vintage is a blend of
the most expressive wines from a single year enhanced by
a stay of over ten years in the cellars For Krug, the year 2006
gave birth to a great and classic Krug Champagne. Krug 2006
is generous, intense in aromas on the palette, without any excess,
with an ending leaving a sensation of greatness and distinction.

Krug 2004 (75c)

At the House of Krug, every Krug Vintage celebrates the distinct
character of a particular year. A Krug Vintage is a blend of the most
expressive wines from a single year enhanced by a stay of over ten
years in the cellars. The story of the year 2004, captured by Krug.
With harmonious tension and elegant radiance, Krug 2004 reveals
the vibrant story of a fresh year - so much so that the House chose
to give it the nickname “Luminous Freshness”.

Grand total:

PERSONAL DETAILS

Member's Name:

Tel. No.: (Mobile) (Home) (Office)

Price Quantity Sub-total

Bottle only

1388

with Giftbox

1438

Bottle only

1998

with Giftbox

2048

Bottle only

1998

with Giftbox

2048

Membership no:

Fax No.:

Expected Delivery Date:

Expected Delivery Time:

P.M.

Delivery Address:

Member's signature: Date:

By fax: 2576 7598 / By E-mail: bar@hkfc.com

. The Total bill will be charged to the member’s account.
. Delivery to Outlying Islands available upon request, additional charges apply.
. Kindly allow 5 working days for order processing.

. All prices displayed on the form will be in Hong Kong Dollars.
. NO CANCELLATIONS WILL BE ACCEPTED ONCE THE ORDER HAS BEEN CONFIRMED.
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. All orders are subject to acceptance and availability. Confirmation of your order will be sent to you once it is accepted.

. Delivery service will be available Monday to Friday between 3pm —5 pm, but not available on Saturday, Sunday and Public Holiday.
. Free delivery services offered for purchases over $2000. Delivery charge of $65 applies for all smaller orders.

For office use only:

Order Number:
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